San Potito Ultra; Scultura e piazza in Memoria di Falcone e Borsellino

Comunicato - 17/06/2014 - San Potito Ultra - www.cinquerighe.it

San Potito Ultra. La " Fiaccola della Memoria" è una manifestazione promossa dal Sindacato di Polizia COISP, partita il 23 Maggio (anniversario strage di Capaci) dal Giardino della Memoria di Capaci, Palermo che sta attraversando tutta la Penisola giungendo a Mestre, Venezia il 21 ottobre. " Tappa" a San Potito Ultra, Avellino, il 20 Giugno. In questa occasione ci sarà 1' accensione del " Braciere Celebrativo della Legalità " dedicato alla Memoria dei Magistrati, Giovanni Falcone e Paolo Borsellino, agli Uomini della scorta e a Tutti i Martiri della Lotta alle mafie. Si terrà un convegno al quale è prevista la partecipazione del Sindaco di San Potito Ultra, Francesco Saverio Iandoli; Fabrizio Gallotti, Dirigente Generale della Polizia di Stato; Franco Maccari, Segretario generale COISP; Fabio Benigni, presidente Ordine degli Avvocati di Avellino; Luigi De Prizio, Segretario Generale provinciale COISP Avellino. Il Prefetto, Carlo Sessa scoprirà una scultura e inaugurerà la piazza dedicata a Giovanni Falcone e Paolo Borsellino con la Benedizione del parroco, Don Antonio Paradiso. Presso il Museo del lavoro un vernissage con le opere del Pittore, Fernando Masi il quale ha realizzato 1'opera "Io non ho paura" installata nella piazza del parco.

Comunicato - 17/06/2014 - San Potito Ultra - www.cinquerighe.it